

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

25 avril 2007

PROJET DE DÉCLARATION
de révision de la Constitution

AMENDEMENTS

déposés après le dépôt du rapport

N° 51 DE MM. **DE CREM, TANT ET VERHERSTRAETEN****Compléter la liste comme suit:**«— de l'article 1^{er} de la Constitution»;

JUSTIFICATION

Nous renvoyons à ce propos au DOC 51/3039.

N° 52 DE MM. **DE CREM, TANT ET VERHERSTRAETEN****Compléter la liste comme suit:**

«— de l'article 2 de la Constitution»;

JUSTIFICATION

Nous renvoyons à ce propos au DOC 51/3039.

Documents précédents :

Doc 51 **3056/ (2006/2007)** :

- 001 : Projet de déclaration de révision de la Constitution.
- 002 à 004 : Amendements.
- 005 : Rapport.
- 006 : Texte adopté par la commission.

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

25 april 2007

ONTWERP VAN VERKLARING
tot herziening van de Grondwet

AMENDEMENTEN

ingediend na de indiening van het verslag

Nr. 51 VAN DE HEREN **DE CREM, TANT EN VERHERSTRAETEN****De lijst aanvullen als volgt:**

«— van artikel 1 van de Grondwet»;

VERANTWOORDING

Hiervoor verwijzen we naar DOC 51/3039.

Nr. 52 VAN DE HEREN **DE CREM, TANT EN VERHERSTRAETEN****De lijst aanvullen als volgt:**

«— van artikel 2 van de Grondwet»;

VERANTWOORDING

Hiervoor verwijzen we naar DOC 51/3039.

Voorgaande documenten :

Doc 51 **3056/ (2006/2007)** :

- 001 : Ontwerp van verklaring tot herziening van de Grondwet.
- 002 tot 004 : Amendementen.
- 005 : Verslag.
- 006 : Tekst aangenomen door de commissie.

N° 53 DE MM. DE CREM, TANT ET VERHERSTRAETEN

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 3 de la Constitution»;

JUSTIFICATION

Nous renvoyons à ce propos au DOC 51/3039.

N° 54 DE MM. DE CREM, TANT ET VERHERSTRAETEN

Compléter la liste comme suit:

«— du Titre II, afin d'y insérer un nouvel article 12bis garantissant le droit fondamental à la sécurité, de nouvelles dispositions dans l'article 22bis concernant les droits de l'enfant et un nouvel article 23bis confirmant les droits économiques fondamentaux».

JUSTIFICATION

Nous renvoyons à ce propos au DOC 51/3039.

N° 55 DE MM. DE CREM, TANT ET VERHERSTRAETEN

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 35 de la Constitution»;

JUSTIFICATION

Nous renvoyons à ce propos au DOC 51/3039.

N° 56 DE MM. DE CREM, TANT ET VERHERSTRAETEN

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 153 de la Constitution»;

JUSTIFICATION

Nous renvoyons à ce propos au DOC 51/3039.

Nr. 53 VAN DE HEREN DE CREM, TANT EN VERHERSTRAETEN

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 3 van de Grondwet»;

VERANTWOORDING

Hiervoor verwijzen we naar DOC 51/3039.

Nr. 54 VAN DE HEREN DE CREM, TANT EN VERHERSTRAETEN

De lijst aanvullen als volgt:

«— van Titel II, teneinde een nieuw artikel 12bis in te voegen houdende het grondrecht op veiligheid, nieuwe bepalingen in artikel 22bis met betrekking tot de rechten van het kind en een nieuw artikel 23bis ter bevestiging van de economische grondrechten».

VERANTWOORDING

Hiervoor verwijzen we naar DOC 51/3039.

Nr. 55 VAN DE HEREN DE CREM, TANT EN VERHERSTRAETEN

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 35 van de Grondwet»;

VERANTWOORDING

Hiervoor verwijzen we naar DOC 51/3039.

Nr. 56 VAN DE HEREN DE CREM, TANT EN VERHERSTRAETEN

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 153 van de Grondwet»;

VERANTWOORDING

Hiervoor verwijzen we naar DOC 51/3039.

N° 57 DE MM. DE CREM, TANT ET VERHERSTRAETEN

Compléter la liste comme suit:*«— de l'article 154 de la Constitution;».*

JUSTIFICATION

Voir le DOC 51 3039/001.

N° 58 DE MM. DE CREM, TANT ET VERHERSTRAETEN

Compléter la liste comme suit:*«— de l'article 156 de la Constitution;».*

JUSTIFICATION

Voir le DOC 51 3039/001.

N° 59 de MM. DE CREM, TANT et VERHERSTRAETEN

Compléter la liste comme suit:*«— de l'article 160 de la Constitution;».*

JUSTIFICATION

Voir le DOC 51 3039/001.

N° 60 DE MM. DE CREM, TANT ET VERHERSTRAETEN

Compléter la liste comme suit:*«— de l'article 161 de la Constitution;».*

JUSTIFICATION

Voir le DOC 51 3039/001.

Nr. 57 VAN DE HEREN DE CREM, TANT EN VERHERSTRAETEN

De lijst aanvullen als volgt:*«— van artikel 154 van de Grondwet;».*

VERANTWOORDING

Hiervoor verwijzen we naar DOC 51/3039.

Nr. 58 VAN DE HEREN DE CREM, TANT EN VERHERSTRAETEN

De lijst aanvullen als volgt:*«— van artikel 156 van de Grondwet;».*

VERANTWOORDING

Hiervoor verwijzen we naar DOC 51/3039.

Nr. 59 van de heren DE CREM, TANT en VERHERSTRAETEN

De lijst aanvullen als volgt:*«— van artikel 160 van de Grondwet;».*

VERANTWOORDING

Hiervoor verwijzen we naar DOC 51/3039.

Nr. 60 VAN DE HEREN DE CREM, TANT EN VERHERSTRAETEN

De lijst aanvullen als volgt:*«— van artikel 161 van de Grondwet;».*

VERANTWOORDING

Hiervoor verwijzen we naar DOC 51/3039.

N° 61 DE MM. DE CREM, TANT ET VERHERSTRAETEN

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 170 de la Constitution;».

JUSTIFICATION

Voir le DOC 51 3039/001.

N° 62 DE MM. DE CREM, TANT ET VERHERSTRAETEN

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 184 de la Constitution;».

JUSTIFICATION

Voir le DOC 51 3039/001.

N° 63 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 36 de la Constitution».

N° 64 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 37 de la Constitution».

N° 65 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 40 de la Constitution».

Nr. 61 van de heren DE CREM, TANT en VERHERSTRAETEN

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 170 van de Grondwet»;

VERANTWOORDING

Hiervoor verwijzen we naar DOC 51/3039.

Nr. 62 VAN DE HEREN DE CREM, TANT EN VERHERSTRAETEN

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 184 van de Grondwet»;

VERANTWOORDING

Hiervoor verwijzen we naar DOC 51/3039.

Pieter DE CREM (CD&V)
Paul TANT (CD&V)
Servais VERHERSTRAETEN (CD&V)

Nr. 63 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 36 van de Grondwet».

Nr. 64 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 37 van de Grondwet».

Nr. 65 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 40 van de Grondwet».

N° 66 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 44 de la Constitution».

N° 67 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 46 de la Constitution».

N° 68 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 87 de la Constitution».

N° 69 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 88 de la Constitution».

N° 70 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 89 de la Constitution».

N° 71 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 91 de la Constitution».

N° 72 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 93 de la Constitution».

Nr. 66 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 44 van de Grondwet».

Nr. 67 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 46 van de Grondwet».

Nr. 68 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 87 van de Grondwet».

Nr. 69 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 88 van de Grondwet».

Nr. 70 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 89 van de Grondwet».

Nr. 71 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 91 van de Grondwet».

Nr. 72 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 93 van de Grondwet».

N° 73 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 96 de la Constitution».

N° 74 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 102 de la Constitution».

N° 75 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 104 de la Constitution».

N° 76 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 105 de la Constitution».

N° 77 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 107 de la Constitution».

N° 78 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 108 de la Constitution».

N° 79 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 109 de la Constitution».

Nr. 73 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 96 van de Grondwet».

Nr. 74 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 102 van de Grondwet».

Nr. 75 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 104 van de Grondwet».

Nr. 76 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 105 van de Grondwet».

Nr. 77 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 107 van de Grondwet».

Nr. 78 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 108 van de Grondwet».

Nr. 79 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 109 van de Grondwet».

N° 80 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 110 de la Constitution «.

N° 81 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 112 de la Constitution «.

N° 82 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 113 de la Constitution «.

N° 83 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 114 de la Constitution «.

N° 84 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 151 de la Constitution «.

N° 85 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 153 de la Constitution «.

N° 86 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 160 de la Constitution «.

Nr. 80 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 110 van de Grondwet».

Nr. 81 van de heer DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 112 van de Grondwet».

Nr. 82 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 113 van de Grondwet».

Nr. 83 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 114 van de Grondwet».

Nr. 84 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 151 van de Grondwet».

Nr. 85 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 153 van de Grondwet».

Nr. 86 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 160 van de Grondwet».

N° 87 DE M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 165 de la Constitution ».

N° 88 de M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 167 de la Constitution ».

N° 89 de M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 197 de la Constitution ».

N° 90 de M. DE GROOTE

Compléter la liste comme suit:

«— de l'article 198 de la Constitution».

JUSTIFICATION

Voir DOC 51 2300/001

Nr. 87 VAN DE HEER DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 165 van de Grondwet».

Nr. 88 van de heer DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 167 van de Grondwet».

Nr. 89 van de heer DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 197 van de Grondwet».

Nr. 90 van de heer DE GROOTE

De lijst aanvullen als volgt:

«— van artikel 198 van de Grondwet».

VERANTWOORDING

Zie DOC 51 2300/001

Patrick DE GROOTE (N-VA)